

08/231-71/ПР
19.01.2024



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про зміну типу та найменування деяких
зкладів загальної середньої освіти
Дніпровського району міста Києва

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», Положення про ліцей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062, рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», з метою забезпечення потреб мешканців Дніпровського району міста Києва в здобутті загальної середньої освіти та приведення типів і найменувань закладів освіти у відповідність до вимог законодавства Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Змінити тип та найменування закладів загальної середньої освіти Дніпровського району міста Києва:

1.1. Комунального навчального закладу «Навчально-виховний комплекс № 141 «Освітні ресурси та технологічний тренінг» міста Києва (дошкільний навчальний заклад – школа I ступеня – спеціалізована школа II ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов та інформаційних технологій – технологічний ліцей)» (ідентифікаційний код 40011636) на Ліцей № 141 «Освітні ресурси та технологічний тренінг» Дніпровського району м. Києва.

1.2. Навчально-виховного комплексу «Домінанта» (дошкільного навчального закладу – спеціалізованої школи I ступеня – суспільно-гуманітарної

гімназії – спеціалізованої школи № 204 з поглибленим вивченням фізичної культури) (ідентифікаційний код 22875220) на Ліцей «Домінанта» Дніпровського району м. Києва.

2. Закладам загальної середньої освіти, зазначеним в пункті 1 цього рішення, забезпечити здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та початкової освіти.

3. Утворити та забезпечити функціонування дошкільного та позашкільного підрозділів у складі закладів загальної середньої освіти, зазначених у пункті 1 цього рішення.

4. Віднести заклади загальної середньої освіти, зазначені в пункті 1 цього рішення, до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

5. Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації здійснити організаційно-правові заходи та затвердити зміни до статутів закладів загальної середньої освіти, зазначених в пункті 1 цього рішення.

6. Оприлюднити це рішення в порядку, визначеному законодавством.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Директор
Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Начальник управління персоналу
та правового забезпечення

Лариса БІБА

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови

Валентин
МОНДРИЇВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської ради
з питань освіти і науки, молоді та
спорту
Голова

Вадим ВАСИЛЬЧУК

Секретар

Олександр СУПРУН

Постійна комісія Київської міської ради
з питань власності та регуляторної
політики
Голова

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Секретар

Сергій АРТЕМЕНКО

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київської
міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

Пояснювальна записка

до проєкту рішення Київської міської ради «Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти Дніпровського району міста Києва»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва

Відповідно до статті 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (далі – Закон) рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) закладу загальної середньої освіти приймає засновник (засновники).

Статтею 35 Закону визначено, що здобуття повної загальної середньої освіти на певному рівні забезпечують початкова школа, що забезпечує здобуття початкової освіти; гімназія, що забезпечує здобуття базової середньої освіти; ліцей, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти.

За рішенням засновника ліцей може також забезпечувати здобуття базової середньої освіти та, як виняток, здобуття - початкової освіти.

Заклад загальної середньої освіти, що здійснює освітню діяльність на декількох рівнях загальної середньої освіти, має тип закладу вищого рівня, на якому провадиться освітня діяльність.

Положенням про ліцей, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062 визначено, що ліцей є закладом загальної середньої освіти, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти та може мати у своєму складі внутрішні структурні підрозділи, зокрема позашкільний підрозділ. Для забезпечення доступності, у тому числі територіальної, до повної загальної середньої освіти та у випадку необхідності, обумовленої особливостями формування та утримання мережі закладів освіти відповідної адміністративно-територіальної одиниці, ліцей згідно з рішенням його засновника може забезпечувати здобуття початкової освіти, базової середньої освіти. У випадку, якщо комунальний ліцей забезпечує здобуття початкової освіти та/або базової середньої освіти, за ним закріплюється територія обслуговування у встановленому законодавством порядку.

З огляду на те, що законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» чи іншими актами законодавства не передбачено такий тип закладу освіти, як навчально-виховний комплекс, проєктом рішення запропоновано змінити тип та найменування навчально-виховних комплексів Дніпровського району міста Києва на ліцеї, що забезпечуватимуть здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти і початкової освіти та функціонування дошкільного та позашкільного підрозділів.

Зміна типу та найменування Комунального навчального закладу «Навчально-виховний комплекс № 141 «Освітні ресурси та технологічний тренінг» міста Києва (дошкільний навчальний заклад – школа I ступеня – спеціалізована школа II ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов та інформаційних технологій – технологічний ліцей)» (далі – НВК № 141) та Навчально-виховного комплексу «Домінанта» (дошкільного навчального закладу – спеціалізованої школи I ступеня – суспільно-гуманітарної гімназії – спеціалізованої школи № 204 з поглибленим вивченням фізичної культури) (далі – НВК № 204) здійснюється з урахуванням

кадрового потенціалу та матеріально-технічного забезпечення закладів освіти, результативності освітнього процесу, вимог до безпечного, інклюзивного та цифрового освітнього просторів, високих здобутків учнів на конкурсах та олімпіадах різного рівня, результатів зовнішнього незалежного оцінювання та Національного мультипредметного тесту.

У 2023/2024 навчальному році НВК № 141 здійснює освітній процес для сорока трьох класів (1435 учнів, середня наповнюваність класів становить 33,4 учнів), у тому числі: 34 класи з очною формою навчання (1033 учні) та 9 класів з дистанційною формою навчання (402 учні), та 6 дошкільних груп (92 вихованці). Динаміка останніх років свідчить про зростання контингенту учнів і підтверджує якість навчання вступом випускників до закладів вищої освіти України та світу.

З метою розкриття інтелектуального та творчого потенціалу учнів заклад освіти забезпечує профільне навчання за інформаційно-технологічним профілем і поглиблене вивчення іноземних мов (перша іноземна мова – англійська, друга – іврит).

Педагоги ліцею роблять вагомий внесок у розбудову Нової української школи, забезпечуючи якісну науково-методичну експертизу навчальної й навчально-методичної літератури в галузевих комісіях і групах Міністерства освіти і науки України, розробляють та впроваджують навчальні програми, підручники, методичні посібники. У 2023 році гриф Міністерства освіти і науки України «Схвалено для використання в освітньому процесі» надано навчальним програмам курсів за вибором для 10-11-х класів закладів загальної середньої освіти, розробниками яких є вчителі НВК № 141: «Основи апаратного та програмного забезпечення персонального комп'ютера», «Вступ до кібербезпеки», «Інформаційні технології в економіці та бізнесі», «Основи кібербезпеки», «Вступ до Packet Tracer», «Вебтехнології та вебпрограмування».

НВК № 141 має статус експериментального закладу освіти всеукраїнського рівня, зокрема з тем: «Організаційно-педагогічні умови моделювання розвитку ліцею «STEAM-school» та «Комплексна психосоціальна підтримка педагогів та підготовка кризових інтервентів для київських шкіл під час війни».

Заклад освіти у 2023 році отримав звання «Лідер STEM-освіти» за вагомі досягнення у розвитку напрямів STEM в Україні та отримав відзнака ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти». НВК № 141 є асоційованою школою ЮНЕСКО, у якому налагоджено співпрацю з науковцями, викладачами закладів вищої освіти.

Особливості освітньої діяльності НВК № 141 визначено Імплементативною Угодою між Міністерством освіти і науки України та Міністерством освіти Держави Ізраїль та Меморандумом між Всесвітнім ОРТ («Освітні ресурси і технологічний тренінг», Швейцарія).

Заклад освіти має належну матеріально-технічну базу для впровадження STEAM-технологій в освітній процес. STEAM-технології активно впроваджуються неформальною освітою. Про що свідчать результати отримані учнями у міжнародному конкурсі «Роботрафік».

У 2023/2024 навчальному році НВК № 204 здійснює освітній процес для сорока шести класів (1364 учні, середня наповнюваність класів становить 29,7 учнів) та 7 дошкільних груп (176 вихованців). Динаміка останніх років свідчить про стабільність контингенту учнів і підтверджує якість навчання вступом випускників до закладів вищої освіти України та світу.

З метою розкриття інтелектуального та творчого потенціалу учнів заклад освіти забезпечує профільне навчання за суспільно-гуманітарним та природничо-математичним профілями і поглиблене вивчення іноземних мов (перша іноземна мова – англійська, друга – німецька чи французька на вибір).

НВК № 204 за результатами зовнішнього незалежного оцінювання та Національного мультипредметного тесту випускників посідає провідне місце та входить до числа кращих закладів загальної середньої освіти в Україні. Заклад освіти з 2009 року є афілійованим членом Київської Малої академії наук учнівської молоді. Чотири роки поспіль заклад освіти є володарем Почесної нагороди Малої академії наук «Золота сова».

Особливості освітньої діяльності НВК № 204 визначено Договором між Міністерством освіти і науки України та Міністерством освіти Французької Республіки.

Педагоги закладу освіти беруть активну участь у діалогових платформах Міністерства освіти і науки України, пілотних проєктах, Всеукраїнських фізкультурно-оздоровчих заходах тощо.

З метою ефективного функціонування системи освіти в умовах воєнного стану, реалізацією нових підходів до навчання, інноваційних форм організації освітнього процесу, ефективних педагогічних та інформаційних технологій заклад бере участь в експерименті на всеукраїнському рівні за темою «Національно-патріотичне виховання учнівської молоді у процесі педагогічно-організованої, соціально значущої діяльності».

У НВК № 204 як у закладі освіти повного дня функціонує більше 30 різноманітних гуртків, що дає можливість учням та вихованцям здійснити широкий вибір за інтересами, зважаючи на індивідуальні особливості кожної дитини.

У 2024-2025 навчальному році вищезазначені заклади освіти планують продовжити набір учнів до 1-х, 5-х та 10-х класів та зарахування дітей до дошкільного підрозділу.

Враховуючи зазначене, дані заклади освіти після зміни типу та найменування забезпечуватимуть здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти, початкової освіти, реалізацію права дитини на здобуття дошкільної та позашкільної освіти, відповідно до запланованих змін, що дозволить покращити внутрішню структуру закладу та сприятиме розвитку освітнього процесу.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення)

Проєкт рішення Київської міської ради розроблений відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», Положення про ліцей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062, рішень Київської міської ради від 09 вересня 2010 року № 7/4819 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва», від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про

делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення

Метою прийняття цього рішення є зміна типу та найменування закладів освіти та приведення їх у відповідність до вимог чинного законодавства.

Проєкт рішення складається із преамбули та семи пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

У результаті прийняття цього рішення буде забезпечено право громадян на здобуття якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти на усіх рівнях.

4. Інформація про дотримання прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю

Проєкт рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не впливає на життєдіяльність цієї категорії.

5. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з міського бюджету міста Києва.

6. Інформація з обмеженим доступом

Проєкт рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проєкту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення

Суб'єктом подання цього проєкту рішення є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проєкту рішення Київської міської ради, та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 279 14 46.

Директор
Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Васильчуку В. В.
Присяжнюку М. О.
Положишник В. О.

Прошу розглянути проект рішення від 19.01.2024
№ 08/231 - 71/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.
Андронову В. Є. – до відома

Володимир БОНДАРЕНКО

“19” січня 2024 року
№ 08/231 - 71/ПР



08/231-71/ПР
19.01.2024

УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

бульвар Т. Шевченка, 3, м. Київ, 01004, тел. (044) 279 14 46

Контактний центр міста Києва (044) 15-51 E-mail: education@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 02147629

063-612
19.01.2024

Заступнику міського голови –
секретарю Київської міської ради
Володимиру БОНДАРЕНКУ

СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176, за поданням Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направляємо проект рішення Київської міської ради «Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти Дніпровського району міста Києва».

Додатки:

1. Проект рішення Київської міської ради «Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти Дніпровського району міста Києва» на 2 арк. в 1 прим.;
2. Пояснювальна записка до проекту рішення Київської міської ради «Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти Дніпровського району міста Києва» на 4 арк. в 1 прим.;
3. Електронна версія зазначеного.

Текст проекту рішення у паперовому вигляді відповідає проекту в електронному вигляді на USB-носії.

Директор
Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Галина Овдiєнко 278 50 32